



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

17.03.2016

№ \_\_\_\_\_ 153 \_\_\_\_\_

Про затвердження акта приймання-передачі об'єкта незавершеного будівництва – дитячого садка на 140 місць з басейном на вулиці Бахмацькій, 35 у комунальну власність територіальної громади міста Києва та до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до статей 6, 7 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», рішення Київської міської ради від 12 липня 2012 року № 695/8032 «Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 січня 2014 року № 40 «Про утворення комісії з питань передачі об'єкта незавершеного будівництва – дитячого садка на 140 місць з басейном на вулиці Бахмацькій, 35 в місті Києві з державної у комунальну власність територіальної громади міста Києва та до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації» (зі змінами), враховуючи наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву від 06 листопада 2013 року № 1767 «Про прийняття управлінського рішення щодо державного майна – об'єкта незавершеного будівництва – дитячого садка на 140 місць з басейном (вул. Бахмацька, 35)», у межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити акт приймання-передачі об'єкта незавершеного будівництва – дитячого садка на 140 місць з басейном на вулиці Бахмацькій, 35 у комунальну власність територіальної громади міста Києва та до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова

В. Кличко

013994





ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської  
міської державної адміністрації)

17.03.2016

№ 153

Акт

приймання-передачі об'єкта незавершеного будівництва – дитячого садка на 140 місць з басейном на вулиці Бахмацькій, 35 в місті Києві з державної у комунальну власність територіальної громади міста Києва та до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Комісія, створена відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 січня 2014 року №40 «Про утворення комісії з питань передачі об'єкта незавершеного будівництва – дитячого садка на 140 місць з басейном на вулиці Бахмацькій, 35 в місті Києві з державної у комунальну власність територіальної громади міста Києва та до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації», у складі:

Радущкий Михайло Борисович - заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова комісії, Пилипчук Сергій Іванович - перший заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії, Жидченко Ірина Михайлівна - заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, Коваленко Іванна Іванівна - виконуючий обов'язки начальника управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, Кучерявий Андрій Михайлович – в.о. начальника управління будівництва, архітектури та землекористування Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, Корнієць Сергій Дарович - перший заступник директора Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Остапчук Володимир Петрович - заступник начальника управління приватизації, корпоративних прав, формування і розподілу комунальної власності - начальник відділу формування та розподілу комунальної власності Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Борисенко Ольга Ігорівна - головний спеціаліст відділу правового забезпечення Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Шокун-Парубок Алевтина Михайлівна - головний економіст відділу фінансів освіти, молодіжної політики, фізичної культури та спорту управління фінансів освіти, культури, суспільних комунікацій, фізичної культури та спорту Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Шульга Наталія Іванівна – депутат Київської міської ради (за згодою), Юшко

 17.03.2016

Вікторія Миколаївна - начальник відділу приватизації, управління державним майном та корпоративними правами держави Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву (за згодою), «09» грудня 2015 року провела обстеження об'єкта передачі – незавершеного будівництва – дитячого садка на 140 місць з басейном на вулиці Бахмацькій, 35 в місті Києві, який належить до державної власності, перебуває у сфері управління Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву і передається у комунальну власність територіальної громади міста Києва та до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Комісія встановила:

1. До складу об'єкта передачі входять:  
об'єкт незавершеного будівництва – дитячий садок на 140 місць з басейном за адресою: м. Київ, вул. Бахмацька, 35

(перелік облікових одиниць згідно з балансом)

2. Загальні відомості:

рік введення в експлуатацію: \_\_\_\_\_

група капітальності \_\_\_\_\_

будівельний об'єм (загальний) \_\_\_\_\_ куб. м

площа забудови (загальна) \_\_\_\_\_ кв. м

площа земельної ділянки 0,4876 га

корисна площа приміщень в будівлях виробничого призначення \_\_\_\_\_ кв. м

корисна площа приміщень в будівлях невиробничого призначення \_\_\_\_\_ кв. м

загальна площа житлового будинку \_\_\_\_\_ кв. м,

кількість квартир \_\_\_\_\_

3. Інженерне обладнання об'єкта передачі:

водопроводи з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

каналізація з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

центральне опалення з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

у тому числі:

від власної котельні з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

від групової котельні з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

від ТЕЦ з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

найбільше теплове навантаження: на опалення \_\_\_\_\_ Г/кал

на гаряче водопостачання \_\_\_\_\_ Г/кал

на вентиляцію \_\_\_\_\_ Г/кал


електроосвітлення з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

газопостачання з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

стаціонарні електроплити \_\_\_\_\_ штук

телефонізація з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

радіофікація з довжиною мереж \_\_\_\_\_ пог. м

  
17.12.2015

Вартість основних фондів: ( незавершене будівництво)  
відновна вартість розрахунки не проводились тис. грн  
залишкова вартість розрахунки не проводились тис. грн  
вартість згідно експертної оцінки 176,760 (станом на 31.07.2002) тис. грн

5. Результати огляду та випробувань

Об'єкт незавершеного будівництва, випробування не проводились

6. Пропозиції комісії

---

---

7. Разом з об'єктом передається технічна документація:

Технічна документація по незавершеному об'єкту будівництва – дитячий садок на 140 місць з басейном – відсутня

8. До акта приймання-передачі додається:


1. Копія листа РВ ФДМУ по м. Киву від 06.11.2015 № 30-03/11264 з додатками – 54 аркуші;
2. Копія розпорядження Святошинської районної у місті Києві державної адміністрації від 02.12.2003 № 2303 «Про зміну поштової адреси будівлі НВКП «Мітіс» у Святошинському районі м. Києва» з додатками – 9 аркушів;
3. Копія договору оренди земельної ділянки з додатками – 12 аркушів;
4. Копія рішення господарського суду міста Києва від 22.04.2010 справа № 40/71 з додатками – 5 аркушів


Голова комісії


М. Б. Радуцький

Заступник голови комісії

С. І. Пилипчук

  
М. Жидченко  
І. Коваленко  
М. Кучерявий  
С. Д. Корнієць  
В. П. Остапчук

  
О. І. Борисенко  
А. М. Шокун-Парубок  
Н. І. Шульга  
В. М. Юшко



17.12.2015